

结婚的心情甜蜜蜜 离婚的心情乱糟糟 同一地点办手续,太影响情绪

这下好了,明年年底前,郑州结婚、离婚办手续场地要全部分离

本市开查 货物托运部 顺便教您识别真假托运部

□晚报记者 王菁

本报讯 昨日起,市交通局运管处开始对本市的货物托运部进行检查。

检查人员提醒广大货主:今后找托运部,首先要先看这家门头是否和其他托运部统一,市运管处要求全市货运企业一定要将门头悬挂在外,门头上左前方悬挂带有“郑州物流”的图标,与之齐排的还要清楚标注许可证号,右下角须注明郑州市交通局运管处监制文字以及监督电话 0371—68781266—3006。

进店后,要注意店面里是否悬挂工商部门颁发的营业执照和交通部门颁发的货物道路运输许可证。生意谈成需要双方签署货物保运单,按照运管部门颁发的统一协议,单据上都注有“凡托运方应提前到保险公司按照托运货物价值的千分之三投保”字样。线索提供 李键

□晚报记者 裴 蕾
实习生 何玉厚

本报讯 一对儿是吵吵闹闹准备来办理离婚手续的夫妻,一对儿是甜甜蜜蜜准备登记结婚的恋人,这两对儿如果同时出现在婚姻登记处,其大不一样的心境,也许会彼此造成不少心理上的波动。并且在众目睽睽之下办理离婚手续,当事人也尴尬。好在这种状况将有所改变。

昨日,记者从市民政局获悉,民政部刚刚印发了《关于“十一五”期间深入推进婚姻登记规范化建设的意见》,其中明确要求:“县级以上民政部门婚姻登记机关应当积极推行结婚登记、离婚登记场地分离,有条件

的乡镇人民政府婚姻登记机关也应逐步推行”。“由于受到办公场地的限制,郑州目前还没有全部实现结婚、离婚登记场地分离。但郑州市将在明年年底前,全面分离结婚、离婚登记场地!”市民政局社会事务处处长李祖民昨日明确表示。

记者目击 众目之下

离婚当事人尴尬

“请问,办理离婚手续都需要哪些证件,现在可以办理吗?”昨日下午,在二七区婚姻登记处,众目睽睽之下,一对40多岁的夫妻小心翼翼地向工作人员咨询。他们的表情看起来十分不自然。当工作人员告知其

办理程序和具体时间后,这对夫妻立即匆匆离开。

“其实,很多办理离婚的夫妻都希望自己的隐私受到保护。有的不希望熟人知道,只好偷偷摸摸来办,有的在讲述离婚原因时,由于涉及个人隐私,当众讲起来也是吞吞吐吐,有的干脆在离婚登记现场还吵吵闹闹,影响十分不好!”一名婚姻登记工作人员告诉记者。

记者调查

结婚、离婚登记 大多错开时间

昨日,记者在市内五区婚姻登记处调查时发现,各婚姻登记处已经注意到了结婚、离婚登记设在一块办理的尴尬,并且采取了同样

的对策:把结婚、离婚登记办理时间合理错开。比如金水区规定在周一、周三下午办理离婚登记,二七区规定在周三、周五办理离婚登记,管城区在周三办理离婚登记等。各婚姻登记处工作人员都表示,如果遇到特殊情况,需要紧急办理结婚或者离婚,他们也会灵活处理。

这样的做法,虽然避免了结婚者和离婚者遇到一块的局面,但也存在一些弊端,给当事人,特别是不知道内情的当事人时间安排造成一定的不便。

“其实,如果办公场地允许,我们都非常赞同结婚、离婚登记实现场地分离。这样不仅可以很好地保护当事人的隐私,而且也可以每天为需要办理结婚、离

婚的人员提供服务!”管城区婚姻登记处一工作人员表示。

民政部门对策 明年年底前 全市结婚、离婚 登记场地全部分离

结婚、离婚登记场地分离,目前郑州落实情况如何?李祖民昨日告诉记者,全市目前共有16个婚姻登记处,每年平均有1万多对市民协议离婚。目前,中牟、新郑、巩义等县(市)的婚姻登记处已实行结婚、离婚登记场地分离。下一步,本市将在明年年底前,在全市各婚姻登记处全面推行结婚、离婚登记场地分离政策。

婚纱摄影,新人喜爱的才是最好的

本报讯 近日,郑州米兰春天婚纱摄影公司被中国国际婚博会、全国结婚产业调查统计中心、中国社会工作协会、婚庆行业委员会评为“2007年度中国河南省郑州市最受新人喜爱的婚纱摄影品牌”。该公司总经理程慎良率团前去北京参加颁奖仪式。

米兰春天在过去的3年内,对新人本着诚信服务的态度,切实做到让顾客满意消费,连续两年被国家和河南省评为“最受新人喜爱的婚纱摄影品牌”,充分显示了米兰春天员工有一个超强的团队精神。小米



信息产业部根本就没批准、备案 市场上的“大哥大”都是假的

这不,在一马路市场上,一小时就暂扣60多部

□晚报记者 董占卿 实习生 刘玲 付首鹏
通讯员 赵正银/文 晚报记者 张翼飞 实习生 黄余洋/图

本报讯 上世纪90年代初甚为流行的砖块式“大哥大”手机,如今竟成为假冒手机市场的“主力军”。昨日上午,在陇海路与一马路交叉口附近某通信市场上,一马路工商所一个小时就暂扣了60多部“三无”假冒“大哥大”(如图)。

据一马路工商所工作人员介绍,目前市场上流行的“大哥大”都是假的。因为信息产业部没有对“大哥大”进行批准、备案,机子内贴的进网许可证号,也是假的。

中了么

体彩9对9
第07122期中奖号码
2 1 7 9 3 5 4 6 8

排列3、排列5
第07122期中奖号码
排列3 5 2 0
排列5 5 2 0 1 3

福彩3D游戏
第2007122期中奖号码
9 0 4

福彩22选5
第2007122期中奖号码
05 11 12 20 21

双色球
第2007053期中奖号码
红球号码 10 13 16 17 18 27
蓝球号码 11

豫皖省界—夏邑站 洛阳—巩义 郑州刘江立交—开封东站

连霍高速这仨路段明起要修路了

时间到5月31日18时 本报提醒您,经过须绕行,请看清行车指示牌

□晚报记者 王菁
见习记者 张玉东
通讯员 邢振启 刘威

本报讯 明日起到本月底,连霍高速河南段不少路段因损坏严重将进行修复。当你再途经洛阳、开封、商丘这3个路段时最好绕行。

据省交通厅有关人士介绍,按照高速公路养护施工计划,此次维修工程从5月12日8时至5月31日18时。为保障施工期间高速公路的安全与畅通,保证施工的顺利进行,施工期间对这3个路段实行交通管制。这次修复的3个维修路段总长度75.9公里。

第一个维修路段及绕行路线

连霍高速公路豫皖省界至夏邑站段(K290+870—K302+471)实行单幅双向的通行方式。通行以上施工路段的车辆必须按照交通标志行驶,并服从高速交警和路政人员指挥。

其间通行该路段遇有求助(救助)时,请拨打商丘市公安局高速交警大队报警电话0370—3263111。

第二个维修路段及绕行路线

连霍高速公路洛阳至巩义段(K648+000—K652+000)南半幅封闭。连霍高速

公路洛阳东站、偃师、孟津收费站禁止所有向东方向的车辆驶入。驾车经连霍高速公路自西向东往郑州方向行驶的所有车辆,可自连霍高速公路K670处绕行二广高速公路、郑洛高速公路行驶;二广高速公路向连霍高速公路郑州方向行驶的所有车辆通过吉利、白马寺收费站可绕行310国道或郑洛高速公路。

如遇麻烦,请拨打省公安厅高速交警洛阳大队报警电话0379—67071110。

第三个维修路段及绕行路线

连霍高速公路郑州刘江立交至开封东站段

(K562+650—K492+800)实行单幅双向和单车道通行方式。因为连霍高速公路兰考、开封东、开封、中牟收费站禁止向西4轴(含)以上载货车驶入。自东向西通行的驾驶4轴(含)以上载货车辆的司机朋友们,可以自连霍高速公路兰考、开封东收费站下路绕行310国道。

通行该路段时遇有求助(救助)时,请拨打省公安厅高速交警开封大队报警电话0378—3667110、高速交警柳林大队报警电话0371—65695110。

建议司机,看清 行车提示牌

高速交警提醒司机朋

友,施工期间,高速交警将利用流动和固定测速仪在施工区域进行抓拍。通行施工路段时,司机朋友要看清交通标志,按标志牌限速行驶。

施工路段禁止随意停车,因故障原因停车时须立即在来车方向150米设置故障警告标志,夜间须同时开启示宽灯和尾灯,同时立即报警,避免出现交通堵塞及交通事故。

在高速上行驶时要注意

站口施工公告标志牌和路面电子显示屏发布的施工信息。通行施工区域时,如需帮助也可拨打河南高速交警指挥中心报警求助电话0371—68208110进行咨询。线索提供 杨波涛

京福华肥牛

题花广告

五月特价风暴 低至4折优惠 咨询热线 63399000 67655128